

## **Ігорю Івановичу Горпинченку – 75! Вітаємо ювіляра!**



Ігор Іванович Горпинченко народився 8 лютого 1946 року в місті Новосибірськ (Росія).

У 1969 році закінчив Київський медичний інститут за спеціальністю «Лікувальна справа».

Розпочав свій трудовий шлях в Київському науково-дослідному інституті захворювань нирок та сечовивідних шляхів (урології), пройшов усі ланки професійної майстерності – від клінічного ординатора (1971) до завідуючого відділом. З огляду на високий потенціал та організаторські здібності в 1991 році був обраний Вченою Радою ДУ «Інститут урології НАМН України» на посаду керівника відділу сексопатології та андрології.

У 1977 році захистив кандидатську дисертацію «Характеристика сексуальних розладів у хворих на хронічний простатит». Була науково доведена істотна роль органічної патології в інтегральному патогенетичному комплексі сексуальних порушень у чоловіків. А в 1987 році – докторську. Темою докторської дисертації стала невивчена проблема статевих розладів у чоловіків похилого віку, їх етіологія і патогенез. Було встановлено значення вегетативних, патоневрологічних, судинних, соматичних і гормональних чинників. Запропонована комплексна терапія сексуальних дисфункцій у літніх чоловіків з частковою андрогенною недостатністю.

У 1992 році отримав звання професора.

І.І. Горпинченко вперше в Україні досліджував за допомогою сучасних інструментальних методів дослідження судин статевого члена і біохімічні механізми еректильної дисфункції, що дозволило запропонувати класифікацію судинної форми еректильної дисфункції і розробити ефективні методи лікування.

Професор І.І. Горпинченко активно займається розробкою нових і вдосконаленням відомих методів ранньої діагностики і раціонального лікування сексологічних та андрологічних захворювань. Під його безпосереднім керівництвом і участю розробляються вирішення актуальних проблем чоловічого безпліддя і статевих розладів, в тому числі у ліквідаторів аварії на ЧАЕС. Триває вивчення генеративної і сексуальної функцій при таких урологічних захворюваннях, як травма уретри, пухлини і камені передміхурової залози, хвороба Пейроні. Проведена порівняльна оцінка ефективності нетрадиційних методів лікування еректильної дисфункції (лазеротерапії, мікрохвильової резонансної терапії, голкорексфлексотерапії, біоінформаційної і гомеопатичної терапії), розроблені хірургічні методи лікування еректильної дисфункції, пластичні та інші операції при андрологічній патології, проводяться клінічні випробування новітніх лікарських засобів, що застосовуються в сексології та андрології.

І.І. Горпинченка вирізняє дивовижна працездатність. Він виконує велику педагогічну роботу: читає лекції на спеціалізованих курсах з сексології та андрології. Під його керівництвом підготовлено і захищено понад 30 кандидатських та докторських дисертацій, пройшли навчання та підвищили свою кваліфікацію багато фахівців-сексологів та урологів, які згодом стали медичними керівниками, працюючи у різних регіонах України та поза її межами.

Результати наукових досліджень ученого викладені у понад 900 наукових працях, 3 підручниках, 11 монографіях, 15 винаходах, 15 рацпропозиціях; представлені у вигляді доповідей на численних вітчизняних та закордонних наукових форумах, конгресах Європейської асоціації сексуальної медицини.

За редакцією професора І.І. Горпинченка видано перший в Україні підручник «Сексологія та андрологія», підготовлений колективом провідних вітчизняних фахівців для лікарів.

І.І. Горпинченко – Президент «Асоціації сексологів та андрологів України» (2005), організував та провів 3 з'їзди, 35 науково-практичних конференцій спеціалістів України, з них 15 з міжнародною участю, член Європейської асоціації сексуальної медицини.

У 2003 році І.І. Горпинченко організував та став головним редактором науково-практичного журналу «Здоров'я чоловіка». Він входить до складу редакційних рад багатьох медичних журналів, успішно працює у складі спеціалізованої ради зі спеціальності «Урологія», по захисту докторських дисертацій ДУ «Інститут урології НАМН України».

Більш ніж 20 років був головним позаштатним спеціалістом МОЗ України за фахом «Сексопатологія». На цій посаді він ефективно координував роботу головних спеціалістів усіх регіонів України, вмів керуватись основними принципами охорони здоров'я та соціальної медицини.

У 2003 році професор І.І. Горпинченко очолив новостворений Український інститут сексології та андрології, головним завданням якого стала наукова розробка діагностичних і лікувальних проблем сексуальних і генеративних порушень у чоловіків і жінок. Він постійно поєднує наукову роботу з практичною діяльністю в клініці інституту, є консультантом деяких лікувальних установ міста Києва.

У 1996 році йому присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України».

За значний вклад у розвиток медичної науки і освіти, високий професіоналізм І.І. Горпинченка нагороджено Почесними грамотами НАМН України, Указом Президента України орденом «За заслуги» III (1998) та II ступеня (2002).

Ваш характер, наполеглива праця допомогли Вам домогтися того, що Ви сьогодні маєте: заслужену шану й авторитет колег та пацієнтів, високий професіоналізм та відданість найгуманнішій у світі професії. Ваш життєвий досвід, душевна мудрість та впевненість, натхнення та творчість, які походять від Вас, все це дуже важливо для нас.

Зичимо Вам довгих та насичених літ, яскравих вражень та емоцій, бадьорості духу та молодості душі, щоб завжди залишався час на мрії та їх виконання. Хай Ваше життя грає всіма барвами райдуги і дарує Вам найкращі дні.

*Редакція журналу «Урологія»*